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475
The Encyclopaedia of British Empire Postage Stamps Volume III The 
Empire in Asia [Hardcover] Robson Lowe

Deals with the Empire and British Commonwealth in Asia. 
Includes a large section of cancellations with a special 
feature being Early Indian Cancellations     by Renouf $150.00

695 Hong Kong Registration Labels [Paperback] Ming W. Twang Study of Registation labels used in Hong Kong $44.95

726 Philatelic Handbook for Korea 1884-1905 [Hardcover] Helen K. Zirkle
Contains philatelic and postal history information about the 
Kingdom and Empire of Korea $58.95

2310
Kedah and Perlis: Their Stamps and Postal History, 1887-1941 
[Hardcover] D.R.M. Holley

The main aim has been to explain the vaieties to be found  on 
Kedah's stamp by examining the means that were iused to 
print them between 19112 and 1941, and also to discover 
somethingof the postalsystem of which they formed a part. 
The second objection was the study of the state of Perlis, 
Kedah's neighbor which used Kedah's stamps until 1948. $110.95

2317 India used in Burma [Staple Bound] Jal Cooper

The pages are clean without defect other than the edge wear. 
Illustrated pamphlet describing the stamps of India used in 
Burma. $65.00

2734
Mauritius Classic Postage Stamps and Postal History [Hardcover] 
David Feldman

This catalogue is neither a normal auction cantalog nor the 
most import reference book for Mauritius but a book of 
dreams wherein lie the fantasies of all philatelist everywhere. 
Every piece in this collection and been described and 
illustrated as in no other collection $140.00

3558 China Red Revenue Covers [Paperback] Sotheby's
Catalogue containing a comprehensive range of covers and 
cards of the 1897 Red Revenue Surcharge Stamps $24.00

3573
Postage Stamps of China and Hong Kong [Paperback] Sotheby's and 
Corinphila Auction catalog detailing classic stamps $12.00

3670
Descriptive Catalogue of the Postage Stamps and Post and Letter 
Cards of Siam [Hardcover] J F. Williamson and E Wyon Smith Issued for stamps of 1883 to 1919. Includes 119 illustrations $95.00

3917

Notes on Chinese Revenue Stamps. A reproduction of the A.W. 
Bending Notebook on Chinese Revenue Stamps by J. Millard Williams 
[Loose Leaf] J. Millard Willias

A reproduction of the Bendig notebook on Chinese Revenue 
Stamps. Xerox copy. Well described and illustrated. $50.00
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4127
Prize Selections from the ROCPEX TAIPEI '81 [Hardcover] Directorate 
General Ministry of Posts

Limited edition. Contents of this book are taken from exhibits 
on display at the 1981 Philatelic Exhibition includes postage 
stamps, covers, post cards, letter sheets and postal 
markings as well as relevant historical data and documents.. 
Book printed in both English and Chinese $68.95

4137

Postage Stamp Catalogue of the Republic of China 1878-1957 w/ 
supplements to 1975 [Perfect Paperback] The Directorate General of 
Posts Republic of China

Catalogue includes all postage stamps issued or recognized 
by the Administration for mail franking since the postal 
experimental period under the concurrent charge of the 
Customs. Proofs and specimen stamps are excluded. 1st 
edition of limited publication of 3000. Includes supplemnt 
covering the year 1975 $225.00

4368
The Encyclopedia of British Empire Postage Stamps. The Empire in 
Asia. Parts I-III [Hardcover] Robson Lowe

A 3 volume set presenting the countries of Asia in its entirety. 
A Billigs handbook reprint of the original Robson Lowe 
original book $150.00

4551
Treaty Ports of China The Estate of Wei-liang Chow [Paperback] The 
Estate of Wei-liang Chow and Sotheby'ss

Illustrated catalog in color with detailed descriptions of 
classic Shanghai local posts, etc..... $18.50

4562
A Study of Thai Mail 1688-The End of King Chullalongkorn Era 
[Hardcover] Anatchai Rattakuly

The collection of Championship Class. Exhibit pages written 
in English $85.00

4563 A Study of Thai Mail 1836-1943 [Hardcover] Anatchai Rattakul
An exhibit showing Thai Mail 1836-1943. Written in Thai but 
exhibit pages are in English $85.00

4695
The Prakaipet Indhusophon Collection of Siam [Hardcover] Prakaipet 
Indhusophon

The stamps and other materials in this book have been 
shown in International Exhibitions over the years 1981 to 
1989. They are arranged chronologically in groups. The book 
makes no claim to be regarded as an authoritative reference 
on the subject. $108.95

4825
The Prakaipet Indhusophon Collection of Siam Stamps and Covers 
[Paperback] Christie's

Considered to be the finest collection of classic Siam ever 
assembled $35.00

4826
Fine Stamps and Covers of Hong Kong and China [Perfect Paperback] 
Christie's Swire

Features the Dr. Marcello Mochi Collection of Hong Kong and 
China, the Edward Aglen China and the Dr. Conrad Latto 
Collection of "Specimens" $25.00
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4827
Fine Stamps and Covers of Hong Kong and China [Perfect Paperback] 
Johusov

Featuring covers from the estate of Milo D. Rowell, the 
Unique Block of Ten of the 1941 Sun Yat-Sen $2 with center 
inverted, and the Frederick and Tomiko Bartlett Collection of 
Treaty Ports and Local Posts of China $25.00

4828
The Wilson C.K. Wong Collection of King George VI Stamps and 
Covers [Paperback] Christie's RObson Lowe

auction of 415 lots with descriptions and illustrations of King 
George VI stamp and covers of the Commonwealth $20.00

5028
The Stamps of the Treaty Ports of China and of Formaosa [Paperback] 
Captain Herbert R. Oldfield

Well illustrated and fully described. Scarce item describing 
many items that are not listed in the major catalogs. $125.00

5051
Treaty Port Registration Handstamps (1861-1930) [Pamphlet] C.E. 
Norton

Includes a guide to the scarcity of the various handstamps 
described $25.00

5412
The Postage Stamps of Siam to 1940 A Descriptive Catalog 
[Hardcover] Richard Frajola

This work is intended to be a comprehensive catalog rather 
than an exhaustive handbook and for that reason several 
important topics are briefly mentioned and others such as 
forgeries are not discussed $65.00

5451

The Ryohei Ishikawa Collection, Postage Stamps and Postal History 
of Hong Kong and Treaty Ports [Hardcover] Sotheby Parke Bernet & 
Co.

Postage stamps and postal history of Hong Kong and Treaty 
Ports. 1980 auction catalog with prices realized. The 
collection which appears in this catalog, has won several 
major international awards. An important reference on the 
PH of Hong Kong and Treaty Ports. $225.00

6065
The Cherry Blossom Issues of Japan 1872-1876, A Treatise with 
Detailed Explanations and Illustrations [Hardcover] Ichida, Dr. S.

This presentation is not intended to be complete a study but 
offered as a general guide on the Cherry Issues in which 
established facts are delineated and set down to be used as 
a basis for further study. Accordingly this book contains a 
general explantion of the Cherry Issues, cancellations, the 
foreign mail system and other pertinent information of the 
period $249.95

6122
The Forerunner Foreign Post Offices in Japan British-U.S.-French 
[Hardcover] Ryobei Ishikawa

With this book the author intends to try and explain the 
relevance of the Japanese treaty ports by displaying part of 
his collection. Limited edition $135.00
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6376
Imperial China: History of the Posts to 1896 [Hardcover] Major 
Richard Pratt

This volume covers the period up to 1896 and deals with the 
indigenous, the expatriate, and the foreign-controlled mail 
services that operated in China $335.00

6380 British India Postal Stationery [Paperback] Derek Lang Illustrated catalog of postal stationery of British India $73.95

6499
The U.S. Postal Agencies in 19th Century Japan [Loose Leaf] Robert 
M. Spaulding

Manuscript sent to Dr. Graham (noted postal historian) 
Personal letter sent in 1985. Probably unique piece of postal 
history memorabilia. $60.00

8127
Roman's Catalog of Chinese Treaty Port Stamps [Paperback] Emile 
Bertrand

Illustrated catalog of Chinese Treaty Port Stamps in Pre-Pearl 
Harbor Dollars. IDescriptions of the various ports stamps 
with historical background. $15.00

8213 Japanese Perfins [Hardcover] Japanese Perfins Well illustrated book of Japanese Perfins $75.00

8234 German Post Offices in China [Paperback Bunko] Spink Auctions

Award winning Meiso Mizuhara exhibition shown on 128 
illustrated pages which intends to show the history of the 
development of the German Postal Activities between 1886 
and 1917 by using a wide range of philatelic materials. A very 
important reference! $65.00

8320

Nepal Classic issues and Postal History. The Dr. Wolfgang C. Hellrigl 
International Large Gold Medal Collection [Hardcover] Corinphila 
Auctions

Auction catalog featluring over 200 lots of stamps and Postal 
History from Nepal covering the period of the Anglo-Gurkha 
War (1814-1816) and includes items to the Anglo-Indian P.O. 
in Nepal (1868-1940). A valuable reference for the student of 
Nepalese Philately $75.00

8403
The Henry "Hap" Pattiz Collection of Nepal [Card Book] Spink 
Auctions

Auction catalog of 270 lots well described and illustrated 
with color photo graphs. A valuable reference for the 
collector of Nepalese philately. $38.95

8487
The Postage Stamps of Siam To 1940 - A Descriptive Catalog 
[Paperback] Richard (1979); Ostlie Richard A. (1993) Frajola

Catalog lists and describes the distinguishing characteristics 
of all postage stamps issued by the government of iam prior 
to 1940. Work is intended to be a comprehensive catalog 
rather than an exhaustive handbook $95.00

8532
The Joseph Hackmey Collections of Classic Ceylon 1797-1870 Part II 
[Hardcover] Sprink Shreves Galleries

Auction catalog of 182 lots of classic Ceylon 1797-1870 
illustrated in color and described $35.00
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8545
Postage Stamps of China The Anna-Lisa and Sven Eric Beckeman 
collection 1878-83 "The Large Dragons [Card Book] Sotheby's

Description of auction catalog featuring the 1878-83 The 
Large Dragons. Does not include illustrations $15.00

8598
The Postal History of Tibet 1981 edition [Perfect Paperback] Arnold C. 
Waterfall

The Postal History of Tibet details a list of handstamps and 
the cancellations used on adhesive stamps $95.00

8600 The Postage Stamps of Nepal [Hardcover] Harrison D.S. Haverbeck Illustrated and descriptive book on the stamps of Nepal $45.00

8602
The Consul General's Shanghai Postal Agency 1867-1907 [Staple 
Bound] Peter L. Koffsky

Reconstruction of the historical development of the United 
States postal service in China, 1867-1907 $25.00

8722
The Magnolia Collection United States Mail in China and Japan Part 2 
[Perfect Paperback] Siegel Auction Galleries

Part 2 consists of 263 auction lots illustrated in color and 
profusely described. The lots are related to the US Postal 
Agency in Shanghai and includes Registered Mail, Parcel 
Post, Official Seal handstamped "SHANGHAII", 1919-1922 
Offices in China overprints, etc... $40.00

8725
The Local Overprinted Stamps of Manchuria 1945-7 Volume III [Card 
Book] Allen D. Kerr

Well illustrated catalog with descriptions and values in points 
which reflect relative scarcity or demand. $25.00

8726
The Local Overprinted Stamps of Manchuria 1945-7 Volume II [Card 
Book] Allen D. Kerr

This volume will list all the known recognized stamp issues of 
this type with locations listed from I to P and alternate names 
for locations found in Volume I are found here $25.00

8727
The Local Overprinted Stamps of Manchuria 1945-7 Volume I [Card 
Book] Allen D. Kerr

This volume is the first of three volumes that will list all the 
known recognized stamp issues of this type. The first volume 
lists approximately 950 issues from the first 79 locations 
listed alhabetically from A thru H $25.00

8728
People's Republic of China The Max Goldman Estate Eastern 
Auctions Ltd. [Spiral-bound] Gary J. Lyon

Auction catalog of 124 different lots of PRC stamps which 
were purchased as new issues in the early 1960's.. Well 
illustrated showing souvenir sheets and multiples of the early 
issues. $45.00

8799 Thailand [Pamphlet] John C. W. Field
A check list from 1920 to 1956 of air mail flight with 
description and a few illustrations $10.00

8810
The Postage Stamps and Postal History of Tibet [Perfect Paperback] 
H.D.S. Haverbeck

Revised edition of book published in 1952. Well illlustrated 
manuscript w/ description and illustrations of cancel and 
stamps $37.95
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8857
The Magnolia Collection United States Mail in China and Japan Part 2 
[Perfect Paperback] Siegel Auction Galleries

An auction catalog featuring 275 well illustrated items and 
described with extensive information. The catalog features 
items not seen in other literature and is a valuable resource 
for postal history collectors of U.S. mail in China and Japan. 
The catalog appears never used. $55.00

8962
Postage Stamp Catalog of The People's Republic of China 1949-1982 
[Perfect Paperback] Meiso Mizuhara

This catalogis a comprehensive listing and reference guide 
for the postage stamps of PRC-from 1949 to 1982 The 
catalogue is NEW with the pages and binding firm and tight. 
The pages are clean without defect or markings. First English 
Language Edition. The value of each stamp is expressed in 
Yuan $30.00

10033 Forces Postal History Society Indian Military Air Letter Cards 1942-47

A listing of Indian Military Air Letter Cards used during the 
1942-1947 military campaign. Includes some plates. Some 
pencil notations with additions and corrections. $45.00

10131
Early Japanese postmarks & post offices [Paperback] Jr George A. 
Fisher $15.00

10151

Kelleher & Rogers Classic China & Stamps of the People's Republic 
including Liberated Areas [Perfect Paperback] Kelleher & Rogers Fine 
Asian Auctions Ltd.

Auction catalog of over 1100 different lots which are 
illustrated in color and described. A valuable reference for 
the collector of China & PRC which shows the varieties of 
many of the issues. $65.00

3669-a The Dragon Stamps of Japan: 1871-1872 [Hardcover] Dr. S. Ichida

This book will enable collectors of Japanes stamps to plate 
the Dragon stamps with less efort and trouble, as compared 
to trying to identify a stamp against a usually indistinct 
photograph of a full sheet $195.00

6305-a Overseas letter postage from India, 1854-1876 Martin, D   R
All the mail described in this work travelled via Suez, either 
overland or through the Suez Canal. $99.00
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HL-WVVL-D7D
Postage Stamps of Korea 1884-1956 [Hardcover] Ministry of 
Communications Republicof Korea

Limited edition #204 of 1000. Postage stamps issued from 
1884 to 1956 are listed except imperforate and miniature 
sheets. in order the pictures represent of their issuance and 
actual size of the stamp. The description in Korean based on 
information provided by the government and the English 
describes the stamps themselves $75.00

P-1579 Consular Offices in Japan [Pamphlet] Robson Lowe
Description and illustrations of a Packet Agency established 
in 1860 at the Consulate $20.00

P-3164
Seychelles No. 1. The Cancellations and Instructional markings 180-
1980 [Slide] B.M. McCloy

Item is out of print. The object of this work is to update all the 
articles on the Post Offices of Seychelles that have appeared 
in the philatelic press over the years. $18.00

P-3484 Chu Kwang Tower Issues of Taiwan [Paperback] Donald R. Alexander
A study of the series of stamps that were issued from 
February 1959 to August 1966 $25.00

P-3570 Postage Stamps of the Far East [Paperback] Enis
Well illustrated auction catalog featuring China, Hong Kong, 
Great Britain, etc.....Contains 340 lots $24.00

P-4375a
SIAM The Carlos C. Swanson M.D. Collection [Paperback] Antonio M. 
Torres

The finest collection of Siam in the United States. Selection 
of proofs is undoubtely the finest group ever put together 
with a great quality of ever unseen or auctioned material $20.00

P-4516 Hong Kong and The Treaty Ports [Paperback] Arthur White
This is an overview of the collection housed at the Cardinal 
Spellman Philatelic Museum $30.00

P-4518

The Vichit Euritvong Collection of Siam Royal Mail, Stamps and 
Covers (Stamp Auction Catalog) (Christie's Swire, Sale 1070, Hong 
Kong, Oct 26, 1993) [Paperback] Christie's Swire

This collection comprises mail sent by the Kings and other 
members of the Royal family spanning four reigns fromKing 
Mongkut (Rama IV) to King Prajadhipok $25.00

P-4555 Hong Kong Registration Labels [Library Binding] Ming W. Tsang A listing of more than 700 registration labels are shown. $44.95

P-4556 King Bhumibol Postcard-Cartepostale [Paperback] F. Grassi
Descriptions of the King Bhumibol post cards used from 1949 
to1986 $35.00

P-4557 Thailand Stamp Booklets [Paperback] K.J. Wirth A descriptive catalog with illustrations $35.00

P-4558
Thailand The Waterlow Proof Sheets 1917-1960 [Paperback] Peter 
Collins

Examination of various Waterlow issues printed between the 
years 1917 to 1960. Varieties and new facts are shown in this 
pamphlet. $25.00
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P-4573
A Guide to Specialization in Nepal Philately [Plastic Comb] Mac 
Linscott Ricketts and Frank Vignola

An attempt to present information for the guidance of the 
beginning specialist in Nepal philately, and to supplement at 
certain points the Collectors Club Handbook and the 
catalogs where they are deficient or in error $25.00

P-4765 Postage Stamps of the Far East [Paperback] Sotheby's
Well illustrated auction catalog featuring 87 lots of early 
China, Hong Kong and treaty stamps and postal history $21.00

P-4850
Philippine Philatelic Journal 2005-2007 (9 issues) [Paperback] 
Philippine Philatelic Society

The Joural of the International Philippine Philatelic Society. 
Quarterly journals (9) covering 2005-2007 which contain 
articles ranging on all aspects of Philippine philately $55.00

P-4882 The Isleham Collection of Classic Japan [Paperback] Robert A. Siegel 116 Auction lots covering Scott #'s 1-53 $20.00

P-4976
Stamps and Postal History China, Hong Kong, Asia [Paperback] 
Interasia Auctions Ltd.

Features China,Hong Kong, Macau, Philippines, Thailand, 
Tibet and Mongolia $35.00

P-722
Inland Routing Markings of Japan in the 1870's [Paperback] 
Matsumoto Jun ichi Supplement to Volume 58: No. 2 $18.00
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